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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Websupport s. r. o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Websupport s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2021 a 
výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2021, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru,
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Štefan Čupil, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1088 

22. júla 2022
Bratislava, Slovenská republika
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ČL. I 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE A HLAVNÝ PREDMET ČINNOSTI 

 
Účtovná jednotka WebSupport s. r. o. (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným so sídlom 
Karadžičova 7608/12, 821 08  Bratislava – mestská časť Ružinov. Založená bola dňa 12. augusta 2004 
spoločenskou zmluvou vo forme notárskej zápisnice. Deň vzniku je 12. augusta 2004. IČO 36421928. 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka číslo: 63270/B. 
 
Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je: 
 služby súvisiace s databázami, 
 poskytovanie dátových služieb – internetová čitáreň, 
 poradenská služba k technickému vybaveniu počítača (hardware), 
 poradenská služba a dodávanie programového vybavenia počítača (software), 
 spracovanie údajov, 
 servis mechanických častí výpočtovej techniky, 
 automatizované spracovanie dát, 
 tvorba internetových prezentácií – internetové stránky. 
 
 
2. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE  
 
Účtovná závierka zostavená za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Valným zhromaždením, 
v súlade s Obchodným zákonníkom, dňa 19. septembra 2021. 
 
 
3. PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY  
 
Spoločnosť zostavuje túto účtovnú závierku podľa §17 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov ako riadnu účtovnú závierku k poslednému dňu účtovného obdobia. Účtovná závierka spoločnosti 
bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 
 
 
4. ÚDAJE O SKUPINE 
 
  
A.      NAJVYŠŠÍ PODNIK V KONSOLIDÁCII 
  
Najvyšším podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, 
je Loopia Group AB, Kopparbergsvägen 8, Västeras SE-722 13, Švédske kráľovstvo 
  
  
B.      MATERSKÝ PODNIK V KONSOLIDÁCII 
  
Materským podnikom v konsolidácii,  ktorý zostavuje konsolidovanú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 
konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj spoločnosť, je spoločnosť Loopia Aktiebolag, Kopparbergsvägen 8 
H, Västeras SE-722 13, Švédske kráľovstvo 
  
  
C.      MIESTO ULOŽENIA KONSOLIDOVANÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK 
  
Miesto, kde je možné získať kópie konsolidovaných účtovných závierok je Loopia Group AB, Kopparbergsvägen 
8, Västeras SE-722 13, Švédske kráľovstvo. 
  
  
D.      OSLOBODENIE OD POVINNOSTI ZOSTAVIŤ KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU A KONOSLIDOVANÚ 
VÝROČNÚ SPRÁVU 
  
Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou.  
Dcérskymi účtovnými jednotkami sú nasledovné spoločnosti: 
Webonic Kft. sídli na Budai út 14, 8000 Székesfehérvár, Maďarsko. 
EZIT Kft, so sídlom na Lidérc utca 46, H-1121 Budapest 
Magyar Hosting Kft so sídlom na Victor Hugo utca 18-22, H-1132 Budapest 
TÁRHELYPARK KFT so sídlom na Victor Hugo utca 18-22, H-1132 Budapest 
 
 
  
Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú 
správu podľa § 22 ods. 8 Zákona o účtovníctve. 
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5. POČET ZAMESTNANCOV  
 
Počet zamestnancov spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 36,1 43,08 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

37 47 

Počet vedúcich zamestnancov 4 4 

 
 
 
 

ČL. II 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH 

 
 

Spoločnosti sa netýka.  
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ČL. III 
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. VŠEOBECNÉ PREDPOKLADY PRE VYPRACOVANIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 
31. decembru 2021 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v súlade 
s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú 
stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú 
situáciu a výsledok hospodárenia. 

 
 
2. INFORMÁCIA O APLIKÁCII A ZMENÁCH ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD  
 
2.1. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 
 
1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, 

ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, 

straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy). 
3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia, 

než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto 
nižšou cenou.  

4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti 
časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom 
uvedené skutočnosti zistila.  

5. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku III bode 2.2.1 (Spôsob ocenenia 
jednotlivých položiek) uvedené inak. 

6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom o 
účtovníctve. 

7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, 
ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. 

8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba 
splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 
mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 

 
 
 
2.2. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY 
 
2.2.1. SPÔSOB OCENENIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK 
 
a) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. 
 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti 
v roku jeho obstarania. 
 
 
c) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
 
Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 
obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu, poštovné, clo, 
províziu. 
 
Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti 
v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu 
cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej 
pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do 
nákladov bežného účtovného obdobia. 
 
Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku jeho 
obstarania. 
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d) Dlhodobý finančný majetok 
 
Finančný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý finančný majetok, ak je jeho doba splatnosti alebo vyrovnania 
iným spôsobom dlhšia ako 1 rok. Dlhodobý finančný majetok, ktorý predstavuje podiel na základnom imaní vo 
výške viac než 50 %, je klasifikovaný ako podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe, pokiaľ ide 
o podiel väčší ako 20 % ako podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom. Ostatné 
podielové cenné papiere a podiely a dlhové cenné papiere, ktoré nie sú cennými papiermi držanými do 
splatnosti, sú klasifikované ako realizovateľné cenné papiere a podiely. 
 
 
Pôžičky poskytnuté podnikom v skupine alebo ostatné pôžičky s pôvodnou dobou splatnosti dlhšou než jeden 
rok, sú evidované v menovitej hodnote, ktorá je upravená opravnou položkou o mieru ich nedobytnosti. Ak je 
zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako 1 rok, upravuje sa opravnou položkou na jej hodnotu v čase 
účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 
 
 
h)  Pohľadávky 
 
Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných pohľadávok 
spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 
 
Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hodnotu v čase 
účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 
 
 
i) Krátkodobý finančný majetok 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote. 
 
 
j) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 
 
Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do 
obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 
 
 
k) Rezervy 
 
Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, straty a zníženia 
hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. 

 
 
l) Dlhopisy 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
m) Záväzky 
 
Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov 
zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
 
n) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 
 
Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do 
obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 
  
 
o) Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený majetok 
alebo záväzky. 
 
 
p) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 
 
Spoločnosť účtuje pri prenajatom majetku (operatívny prenájom) nájomné súvisiace s bežným obdobím priamo 
do nákladov v zmysle časovej a vecnej súvislosti. 
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q) Daň z príjmov 
 
Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o dani z príjmov. 
 
Odložená daň je počítaná metódou záväzkov. Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi 
účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri 
možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové 
nároky do budúcich období. Odložená daň sa vypočíta s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich 
účtovných obdobiach. 
 
 
r) Majetok nadobudnutý privatizáciou 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
 
2.2.2. PLÁN ODPISOVANIA DLHODOBÉHO MAJETKU 
 
Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu 
jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve a to do jej 
výšky.  
 
Spoločnosť odpisuje dlhodobý nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe odpisových 
sadzieb odvodených od predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických 
úžitkov z majetku. Daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú v zmysle zákona č. 595/2003 Z.z. 
o dani z príjmov rovnaké ako účtovné odpisy. 
 
 
Názov majetku Doba používania  Metóda odpisovania 
    
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 
 
Software 

1,5-3 roky 
 

1,5-3 roky 

 Rovnomerná 
 

Rovnomerná 
    

 
 
Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej 
životnosti odpisovaného majetku. 
 
 
Názov majetku Doba odpisovania  Metóda odpisovania 
    
Stroje, prístroje a zariadenia 
 
Dopravné prostriedky 

4-6 rokov 
 

3-4 roky 

 Rovnomerná 
 

Rovnomerná 
    

 
Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 
Z.z. o dani z príjmov.  
 
2.2.3. ZÁSADY PRE TVORBU OPRAVNÝCH POLOŽIEK 
 
a) Zásady pre tvorbu opravných položiek k zásobám 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
b) Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
2.2.4. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA MENU EURO 
 
V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom určeným 
v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo 
v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis. 
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Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok a 
záväzky vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou. 
 
Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku 
dňu zostavenia účtovnej závierku ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného obdobia. 
 
 
2.2.5. DOTÁCIE POSKYTNUTÉ NA OBSTARANIE MAJETKU 
 
Spoločnosti sa netýka.  
 
 
2.2.6. ZMENY ÚČTOVNÝCH ZÁSAD A ÚČTOVNÝCH METÓD, ZMENY SPÔSOBOV OCEŇOVANIA, ODPISOVANIA, 

VYKAZOVANIA A POSTUPOV  
 
V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov 
účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti 
predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v 
slovenskej účtovnej legislatíve. 
 
 
 
2.2.7. OPRAVA VÝZNAMNÝCH CHÝB MINULÝCH ÚČTOVNÝCH OBDOBÍ  
 
Spoločnosti sa netýka.  
 
 

ČL. IV 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU 

ZISKOV A STRÁT 
 
 
1. GOODWILL 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
2. DERIVÁTY 
 
Spoločnosti sa netýka 
 
 
3. ZÁVÄZKY 
 
a) Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
b) Zabezpečené záväzky 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
 
4. VLASTNÉ AKCIE 
 
Spoločnosti sa netýka. 
 
 
5. KAPITÁLOVÝ FOND Z PRÍSPEVKOV 
 
Spoločnosť má k 31.12.2021 vytvorené kapitálové fondy v celkovej výške 2 063 900,48 EUR. 
 
 
6. NÁKLADY A VÝNOSY VÝNIMOČNÉHO ROZSAHU 
 
Spoločnosti sa netýka. 
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ČL. V 
INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 

 
 
1. PODMIENENÝ MAJETOK A PODMIENENÉ ZÁVÄZKY 
 

a) Podmienený majetok 

 

Spoločnosti sa netýka. 
 

b) Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť odo dňa 01. decembra 2018 uzatvorila Zmluvu o nájme nebytových priestorov na dobu určitú, a to 
do 30. novembra 2026. Spoločnosť v priebehu roka 2020 navýšila kauciu za nájom nebytových priestorov 
z dôvodu rozšírenia priestorov o 47.106,71 EUR. Na základe tejto zmluvy sa spoločnosť zaväzuje platiť 
štvrťročné nájomné vo výške 39 255,59 EUR + DPH. 

 
 
2. OSTATNÉ FINANČNÉ POVINNOSTI 
 
V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nevyskytli významné položky ostatných finančných povinností, 
ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch. 
 
 
3. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY 
 
Spoločnosti sa netýka. 

 
 
 

ČL. VI 
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 
 
 
V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo významný pokles služieb 
v súvislosti s pandémiou koronavírusu. Nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno predvídať budúce dopady. 
Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na 
zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 
 
V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie spoločnosti nezaznamenalo významné udalosti v súvislosti 
s vojnovým stavom na Ukrajine. Nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno predvídať budúce dopady. 
Manažment spoločnosti podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na 
spoločnosť. 
 
 
 
 
 

ČL. VII 
OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 
 
Aktuálna situácia súvisiaca s vojnovým stavom na Ukrajine nemá žiadny vplyv na činnosť spoločnosti. 
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Výročná správa zostavená dňa: 27. júna 2022 

Predkladá: Sara Maria Laurell 
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Základné údaje spoločnosti:  
 
Názov spoločnosti: Websupport s. r. o. 
Adresa:  Karadžičova 7608/12, 821 08 Bratislava 
Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným 
Identifikačné číslo: 36 421 928 
Základné imanie: 6 640 EUR 
 
 
Spoločníci: Loopia Aktiebolag  

Kopparbergsvägen 8 H  
Västeras SE-722 13  
Švédske kráľovstvo  

 
Loopia Group AB  
Kopparbergsvägen 8  
Västeras SE-722 13  
Švédske kráľovstvo  

 
Predmet činností:  
 

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je: 
• služby súvisiace s databázami, 
• poskytovanie dátových služieb – internetová čitáreň, 
• poradenská služba k technickému vybaveniu počítača (hardware), 
• poradenská služba a dodávanie programového vybavenia počítača 

(software), 
• spracovanie údajov, 
• servis mechanických častí výpočtovej techniky, 
• automatizované spracovanie dát, 
• tvorba internetových prezentácií – internetové stránky. 

 
 
Sídlo spoločnosti:   Karadžičova 7608/12, 821 08 Bratislava 
 
Deň vzniku spoločnosti: 12. august 2004 
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Audítor: PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., so sídlom Karadžičova 2, 815 32 

Bratislava Slovenská republika, IČO: 35 739 347, zapísaná v Obchodnom 
registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 16611/B a v 
zozname audítorov vedenom Slovenskou komorou audítorov pod č. 
licencie SKAU 161 

 
Orgány spoločnosti:  
 
Konatelia:  Sara Maria Laurell 
 Maria Elisabeth Lustin 
 Tomáš Klempai 
 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 ods. 6, zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 
do 31. decembra 2021. Bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. 
 
 
Informácia o vývoji účtovnej jednotky, o stave, v ktorom sa nachádza a o významných rizikách 
a neistotách 
 
Spoločnosť je poskytovateľom webhostingových a serverových služieb, služieb súvisiacich s 
registráciou domén.  
 
Spoločnosť dosiahla v roku 2021 čistý obrat vo výške 8 018 676 EUR, čo predstavuje medziročný 
nárast o 20,19 % oproti roku 2020. 
 
Spoločnosť dosiahla výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení  vo výške 684 088 
EUR.  
 
Spoločnosť predpokladá v nasledovnom roku kontinuálny rast tržieb úmerný rastu 
predchádzajúcich rokov.  
 
 
Vplyv účtovnej jednotky na životné prostredie 
 
Spoločnosť nevykonáva činnosť, ktorá by mala alebo mohla mať vplyv na životné prostredie.  
 
 
 
 



 

www.websupport.sk 
Websupport s.r.o., Karadžičova 12, Bratislava, Slovensko	

	

Vplyv účtovnej jednotky na zamestnanosť 
 
Spoločnosť rozširuje kmeň svojich zamestnancom úmerne svojmu rastu a potrebám. 
 
 
Informácia o udalostiach osobitného významu 
 
Spoločnosti nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená 
účtovná závierka, ktoré by významným spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2021, 
resp. by významným spôsobom ovplyvnili činnosť Spoločnosti v nasledujúcich účtovných 
obdobiach. 
 
 
Výdavky na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
 
Spoločnosť aktuálne nemá priame výdavky na činnosti v oblasti výskumu a vývoja, ktoré by sa 
týkali predmetu podnikania 
 
 
Obstarávanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných listov 
a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť neobstarala vlastné akcie, prípadne dočasné listy. Rovnako spoločnosť neobstarala 
akcie, dočasné listy  alebo obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 
 
 
Návrh na rozdelenie zisku 
 
Spoločnosť za účtovné obdobie 2021 vykázala zisk vo výške 684 088 EUR. Zatiaľ nebolo 
rozhodnuté ako bude so ziskom spoločnosti naložené.  
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Údaj o organizačnej zložke v zahraničí 
 
Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
 
 
Informácia o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky a o zásadných zámeroch 
obchodného vedenia spoločnosti na budúce obdobie 
 
Spoločnosť v roku 2022 očakáva kontinuálny rast predchádzajúcich rokov. 
 
V Bratislave, dňa 27. júna 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________________                        _____________________________     
               Websupport s. r. o.                                                Websupport s. r. o.                         
                Sara Maria Laurell             Tomáš Klempai 
                        konateľ                                                                      konateľ 
 
 
 
 
Prílohy: 
 
Účtovná závierka k 31. decembru 2021 
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